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7 maximumscore 3

Uit de omschrijving moet blijken dat

* gentrification een proces is (van opwaardering van een wijk / buurt op
sociaal-economisch gebied), waarbij bewoners uit de lagere
sociaal-economische klasse worden verdrongen door nieuwe (meer
vermogende) bewoners 1

* Een juist argument voor de stelling is: 1
De wijk rondom de superslenders zal een aantrekkende werking
hebben op ondernemende (vermogende) mensen die willen profiteren
van de aanwezigheid van deze nieuwe superrijken (zodat het proces
van gentrification zal versnellen).

* Een juist argument tegen de stelling is: 1
De bewoners van de superslenders zullen niet vaak aanwezig zijn in
de wijk / weinig geld uitgeven in de wijk / weinig gebruikmaken van de
voorzieningen in de wijk (zodat het proces van gentrification niet zal
versnellen).

8 maximumscore 2

Juiste redenen zijn:

— Voor de superrijken zijn er in Nederland geen échte wereldsteden waar
zij zich zullen willen vestigen / in Nederland zijn er weinig exclusieve
voorzieningen voor superrijken.

— Superslenders passen niet goed in het straatbeeld van Nederlandse
(historische) binnensteden.

— Nederland heeft geen cultuur waarin mensen in een afgesloten
woonomgeving gaan wonen.

per juiste reden 1

Aarde

Opgave 3 — Yellowstone National Park en omgeving

9 maximumscore 2
Uit de beschrijving moet blijken dat
» de Noord-Amerikaanse plaat (in zuidwestelijke richting) over een
hotspot schuift 1
* endatin de Snake River Plain daardoor een keten van vulkanische
gesteenten is ontstaan die in noordoostelijke richting steeds jonger
wordt 1
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10 maximumscore 2
Een juiste uitleg is:
* Bij de uitbarsting van een supervulkaan kan een enorme hoeveelheid
as de stratosfeer / atmosfeer worden ingeblazen / een mondiale
klimaatverandering teweegbrengen (oorzaak) 1
» waardoor hele ecosystemen ontwricht kunnen raken / diersoorten
kunnen uitsterven / geo(bio)logische processen verstoord kunnen
worden (en er een nieuw geologisch tijdperk ingeluid wordt) (gevolg) 1

11 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* Snake River Plain (redelijk) vlak is en dat in de omgeving van
Yellowstone National Park bergen liggen (oorzaak) 1
» waardoor vochtige lucht niet opstijgt in Snake River Plain, maar pas in
de omgeving van Yellowstone National Park tegen de gebergtes wordt
gedwongen te stijgen (en daar uitregent) (gevolg) 1

12  maximumscore 2
Uit de beschrijving moet blijken dat
* in het stroomgebied van de Columbia River in de winter veel sneeuw
valt / blijft liggen 1
» die pas in de lente / zomer smelt en dan voor een afvoerpiek zorgt 1

Opgave 4 — De stervende stad

13 maximumscore 2
Uit de beschrijving moet blijken dat
» bij Italié subductie plaatsvindt / de Apulische Plaat onder de
Euraziatische Plaat duikt 1
* waarbij de onderduikende plaat smelt en er magma opstijgt richting het
aardoppervlak (waarbij gesteenten van vulkanische oorsprong worden
gevormd) 1

14 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat in de omgeving van Civita di Bagnoregio
en Orvieto een aantal vrijwel ronde kratermeren ligt / (net ten westen van
Civita di Bagnoregio) het kratermeer Lago di Bolsena ligt.
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